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Ⅰ 調査の概要 
１ 調査の目的 

本調査は、瑞浪市地域公共交通計画策定に向けて、高校生の公共交通利用実態、ニー

ズを把握することを目的に実施しました。 

 

２ 調査の設計 
○調査地域 瑞浪市全域 

○調査対象 市内に在住する高校生 929 人 

○調査方法 郵送でのアンケート回答依頼はがきを送付、Web回答 

○調査期間 令和５年８月 17 日(木)～９月４日(月) 

 

 

３ 配布・回収状況 
本アンケートの配布数と有効回収数は下記の通りとなっています。 

配布数 有効回収数 有効回収率 

929 208 22.4% 

 

 

４ 報告書の見方 
図表中の Nとは、回答者総数のことです。 

割合比は Nを 100.0%として算出し、小数点以下第二位を四捨五入したため合計が

100.0%にならない場合があります。 
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Ⅱ 調査結果 
１ あなた自身について 

問  性別は？ 

全体では「男性」が 48.3%、「女性」が 47.4%となっています。 

 
図 性別は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  お住まいの地区は？ 

全体で最も多いのは「瑞浪地区」で 45.0%、次いで「土岐地区」18.7%、「稲津地区」

10.5%となっています。 

 

図 お住まいの地区は？ 
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問  ご家族の構成は？ 

全体で最も多いのは「あなたと親」で 54.1%、次いで「あなたと親と祖父母」20.1%、

「あなたと兄弟・姉妹」6.7%となっています。 

 
図 ご家族の構成は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  あなたは高校生ですか？ 

全体では「高校生である」が 99.0%、「高校生ではない」が 1.0%となっています。 

 
図 あなたは高校生ですか？ 
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問  あなたが通う高校はどこにありますか？ 

全体で最も多いのは「瑞浪市」で 34.4%、次いで「多治見市」24.9%、「恵那市」16.7%

となっています。 

 
図 あなたが通う高校はどこにありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞浪市

34.4

38.3

35.9

37.5

31.8

30.0

20.0

21.4

50.0

多治見市

24.9

20.2

23.1

62.5

31.8

30.0

20.0

28.6

0.0

土岐市

9.6

14.9

5.1

0.0

4.5

10.0

10.0

0.0

0.0

恵那市

16.7

18.1

17.9

0.0

9.1

15.0

20.0

21.4

50.0

中津川市

7.2

1.1

12.8

0.0

9.1

5.0

20.0

28.6

0.0

関市

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

岐阜市

0.5

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

その他

5.7 

6.4 

5.1 

0.0 

9.1 

5.0 

10.0 

0.0 

0.0 

無回答

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=209

瑞浪地区

N=94

土岐地区

N=39

明世地区

N=8

稲津地区

N=22

陶地区

N=20

日吉地区

N=10

釜戸地区

N=14

大湫地区

N=2

居
住

地
別
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２ 今の高校を決める時の条件について 
問  高校を決める際に、「通学に公共交通が使えないから」・「通学に公共交通が不

便だから」など、公共交通が理由で、進学を諦めた高校はありましたか。 

全体では「公共交通が理由では諦めた高校はない」が 87.6%、「公共交通が理由で諦め

た高校がある」が 11.5%となっています。 

 

図 高校を決める際に公共交通が理由で、進学を諦めた高校はありましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付問 公共交通が理由で希望する高校を変更した方にお聞きします。 

その理由を、公共交通の区分別に教えてください。 

①鉄道（複数回答） 

全体で最も多いのは「家の近くに駅がない」で 41.7%、次いで「下校時、利用したい時

刻にない」、「運賃・定期が高い」37.5%となっています。 

 
図 鉄道（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公共交通が理由で諦

めた高校がある

11.5

10.6

7.7

37.5

9.1

15.0

10.0

7.1

50.0

公共交通が理由では

諦めた高校はない

87.6

89.4

92.3

62.5

86.4

80.0

90.0

92.9

50.0

無回答

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=209

瑞浪地区

N=94

土岐地区

N=39

明世地区

N=8

稲津地区

N=22

陶地区

N=20

日吉地区

N=10

釜戸地区

N=14

大湫地区

N=2
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②路線バス（複数回答） 

全体で最も多いのは「登校時、利用したい時刻にない」で 54.2%、次いで「下校時、利

用したい時刻にない」50.0%、「運賃・定期が高い」41.7%となっています。 

 
図 路線バス（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③コミュニティバス（複数回答） 

全体で最も多いのは、「下校時、利用したい時刻にない」と「通学手段として利用は想

定していない」で 50.0%、次いで「登校時、利用したい時刻にない」45.8%となっていま

す。 

 

図 コミュニティバス（複数回答） 
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④いこ Car（複数回答） 

全体で最も多いのは「通学手段として利用は想定していない」で 58.3%、次いで「家の

近くに乗降区間がない」20.8%となっています。 

 
図 いこ Car 
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３ 現在、通っている高校への通学手段について 
問  平日の通学時に JR は利用しますか。 

全体では「利用する」が 63.2%、「利用しない」が 35.9%となっています。 

 
図 平日の通学時に JR は利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  利用すると回答した方にお聞きします。 

平日に市内の駅は利用しますか。 

全体で最も多いのは「瑞浪駅を利用する」89.4%、釜戸地区では、「釜戸駅を利用す

る」69.2%となっています。 

 
図 平日に市内の駅は利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用する

63.2

58.5

59.0

62.5

63.6

60.0

80.0

92.9

100.0

利用しない

35.9

41.5

41.0

37.5

31.8

35.0

20.0

7.1

0.0

無回答

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.5 

5.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=209

瑞浪地区

N=94

土岐地区

N=39

明世地区

N=8

稲津地区

N=22

陶地区

N=20

日吉地区

N=10

釜戸地区

N=14

大湫地区

N=2

瑞浪駅を利用する

89.4

100.0

95.7

100.0

100.0

100.0

100.0

15.4

0.0

釜戸駅を利用する

8.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

69.2

100.0

利用しない

2.3

0.0

4.3

0.0

0.0

0.0

0.0

15.4

0.0

無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=132

瑞浪地区

N=55

土岐地区

N=23

明世地区

N=5

稲津地区

N=14

陶地区

N=12

日吉地区

N=8

釜戸地区

N=13

大湫地区

N=2
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「市内駅を利用する」と回答した方にお聞きします 

問  平日の登校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記） 

全体で最も多いのは「７時 00～14 分」で 38.0%、次いで「７時 15～29 分」27.9%、「７

時 30～59 分」11.6%となっています。 

 
図 平日の登校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  平日の下校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記） 

全体で最も多いのは「18 時台」で 31.8%、次いで「19 時台」22.5%、「17 時台」17.1%

となっています。 

 

図 平日の下校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記） 
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問  平日の登校時、自宅から市内の JR 駅までバス等（路線バス・コミュニティバ

ス・いこ Car）を利用して通学していますか。 

全体で最も多いのは「バス等は利用していない」で 92.2%、次いで「路線バスを利用し

ている」5.4%となっています。 

陶地区では、路線バス利用が 33.3％で、他地区よりも高くなっています。 

 

図 平日の登校時バス等（路線バス・コミュニティバス・いこ Car）を利用して通学していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

路線バスを利用し

ている

5.4

1.8

0.0

0.0

14.3

33.3

0.0

0.0

0.0

コミュニティバス

を利用している

0.8

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

いこCarを利用

している

バス等は利用して

いない

92.2

92.7

100.0

100.0

85.7

66.7

100.0

100.0

100.0

無回答

0.8 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=129

瑞浪地区

N=55

土岐地区

N=22

明世地区

N=5

稲津地区

N=14

陶地区

N=12

日吉地区

N=8

釜戸地区

N=11

大湫地区

N=2
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「バス等を利用していない」と回答した方にお聞きします。 

問  平日の登校時に JR 駅まで利用する交通手段を教えてください。 

全体で最も多いのは「自家用車（家族の送迎）」で 68.1%、次いで「徒歩」27.7%、「自

転車」26.1%となっています。陶地区、日吉、大湫地区では自家用車が 100％となってい

ます。 

 

図 平日の登校時に JR 駅まで利用する交通手段を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  平日の登校時にバス等を利用しない理由を教えてください。 

全体で最も多いのは「車で送迎してもらっているから」で 52.1%、次いで「通学にあっ

た時刻に運行していない」、「徒歩あるいは自転車のほうが便利だから」35.3%となってい

ます。 

 

図 平日の登校時にバス等を利用しない理由を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自家用車
(家族送迎)

徒歩 自転車 バイク タクシー その他 無回答

 
全体
N=119

68.1 27.7 26.1 0.8 0.0 0.8 0.0

瑞浪地区
N=51

56.9 33.3 39.2 0.0 0.0 2.0 0.0

土岐地区
N=22

59.1 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

明世地区
N=5

60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

稲津地区
N=12

91.7 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

陶地区
N=8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

日吉地区
N=8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

釜戸地区
N=11

63.6 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

大湫地区
N=2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地別
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問  何が改善されたら平日の登校時にバス等を利用したいと思いますか。 

全体で最も多いのは「運行便数が増える」で 48.7%、次いで「運賃が安くなる」

46.2%、「運行ダイヤ（運行時刻）を通学時刻にあわせる」42.0%となっています。 

 
図 何が改善されたら平日の登校時にバス等を利用したいと思いますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  平日の下校時、市内の JR 駅から 自宅までバス等（路線バス・コミュニティ

バス・いこ Car）を利用して通学していますか。 

全体で最も多いのは「バス等は利用していない」で 90.7%、次いで「路線バスを利用し

ている」6.2%、「コミュニティバスを利用している」1.6%となっています。 

 
図 平日の下校時、バス等（路線バス・コミュニティバス・いこ Car）を利用して通学していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

路線バスを利用

している

6.2

3.6

0.0

0.0

21.4

25.0

0.0

0.0

0.0

コミュニティバス

を利用している

1.6

1.8

0.0

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

いこCarを利用

している

バス等は利用し

ていない

90.7

90.9

100.0

100.0

71.4

75.0

100.0

100.0

100.0

無回答

0.8 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=129

瑞浪地区

N=55

土岐地区

N=22

明世地区

N=5

稲津地区

N=14

陶地区

N=12

日吉地区

N=8

釜戸地区

N=11

大湫地区

N=2
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「バス等を利用していない」と回答した方にお聞きします。 

問  平日の下校時に自宅まで利用する交通手段を教えてください。 

全体で最も多いのは「自家用車（家族の送迎）」で 71.8%、次いで「徒歩」32.5%、「自

転車」23.9%となっています。稲津、陶、日吉、大湫地区は自家用車が 100％となってい

ます。 

 

図 平日の下校時に自宅まで利用する交通手段を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  平日の下校時にバス等を利用しない理由を教えてください。 

全体で最も多いのは「車で送迎してもらっているから」で 50.4%、次いで「通学にあっ

た時刻に運行していない」35.0%、「徒歩あるいは自転車のほうが便利だから」33.3%とな

っています。 

 

図 平日の下校時にバス等を利用しない理由を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自家用車
(家族送迎)

徒歩 自転車 バイク タクシー その他 無回答

 
全体
N=117

71.8 32.5 23.9 0.0 0.0 0.9 0.0

瑞浪地区
N=50

60.0 40.0 38.0 0.0 0.0 0.0 0.0

土岐地区
N=22

59.1 50.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

明世地区
N=5

80.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

稲津地区
N=10

100.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

陶地区
N=9

100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

日吉地区
N=8

100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

釜戸地区
N=11

72.7 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0

大湫地区
N=2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地別
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問  何が改善されたら平日の下校時にバス等を利用したいと思いますか。 

全体で最も多いのは「運行便数が増える」で 47.0%、次いで「運行ダイヤ（運行時刻）

を通学時刻にあわせる」42.7%、「運賃が安くなる」41.9%となっています。 

 
図 何が改善されたら平日の下校時にバス等を利用したいと思いますか。（複数回答） 
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４ 土休日の通学について 
問  あなたは土休日に部活動などで通学することはありますか。 

全体で最も多いのは「ほぼ毎週ある」で 50.2%、次いで「ほとんどない」33.0%、「月に

１～２週程度ある」15.8%となっています。 

 

図 あなたは土休日に部活動などで通学することはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ある」と回答した方にお聞きします。 

問  土休日の通学時に JR は利用しますか。 

全体では「利用する」が 63.0%、「利用しない」が 37.0%となっています。 

 
図 土休日の通学時に JR は利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用する

63.0

58.6

65.2

50.0

68.4

53.8

75.0

100.0

50.0

利用しない

37.0

41.4

34.8

50.0

31.6

46.2

25.0

0.0

50.0

無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=138

瑞浪地区

N=58

土岐地区

N=23

明世地区

N=8

稲津地区

N=19

陶地区

N=13

日吉地区

N=8

釜戸地区

N=7

大湫地区

N=2

居
住

地
別
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「利用する」と回答した方にお聞きします。 

問  土休日に市内の駅は利用しますか。 

全体で最も多いのは「瑞浪駅を利用する」で 88.5%、釜戸地区では「釜戸駅を利用す

る」71.4%となっています。 

 
図 土休日に市内の駅は利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市内駅を利用する」と回答した方にお聞きします。 

問  土休日の登校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記で） 

全体で最も多いのは「７時 30～59 分」で 31.3%、次いで「７時 00～15 分」19.3%、「８

時台」16.9%となっています。 

 

図 土休日の登校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記で） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

瑞浪駅を利用する

88.5

97.1

93.3

100.0

100.0

85.7

100.0

14.3

0.0

釜戸駅を利用する

6.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

71.4

100.0

利用しない

3.4

2.9

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

無回答

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=87

瑞浪地区

N=34

土岐地区

N=15

明世地区

N=4

稲津地区

N=13

陶地区

N=7

日吉地区

N=6

釜戸地区

N=7

大湫地区

N=1
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問  土休日の下校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記で） 

全体で最も多いのは「13 時台」で 43.4%、次いで「12 時台」16.9%、「18 時台以降」

12.0%となっています。 

 
図 土休日の下校時に駅を利用する時間を教えてください。（24 時間表記で） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  土休日の登校時、自宅から市内の JR 駅までバス等（路線バス・コミュニティ

バス・いこ Car）を利用して通学していますか。 

全体で最も多いのは「バス等は利用していない」で 98.8%、次いで「いこ Car を利用し

ている」1.2%となっています。 

 

図 土休日の登校時、バス等を利用して通学していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

路線バスを利用し

ている

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

コミュニティバス

を利用している

いこCarを利用

している

1.2

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

バス等は利用し

ていない

98.8

97.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=83

瑞浪地区

N=33

土岐地区

N=14

明世地区

N=4

稲津地区

N=13

陶地区

N=6

日吉地区

N=6

釜戸地区

N=6

大湫地区

N=1

居
住
地
別
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登校時に「バス等を利用していない」と回答した方にお聞きします。 

問  土休日の登校時に JR 駅まで利用する交通手段を教えてください。 

全体で最も多いのは「自家用車（家族の送迎）」で 74.4%、次いで「徒歩」30.5%、「自

転車」25.6%となっています。陶、日吉、大湫地区では、自家用車が 100％になっていま

す。 

 

図 土休日の登校時に JR 駅まで利用する交通手段を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  土休日の登校時に、バス等を利用しない理由を教えてください。 

全体で最も多いのは「車で送迎してもらっているから」で 35.4%、次いで「徒歩あるい

は自転車のほうが便利だから」26.8%、「通学にあった時刻に運行していない」20.7%とな

っています。 

 

図 土休日の登校時に、バス等を利用しない理由を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自家用車
(家族送迎)

徒歩 自転車 バイク タクシー その他 無回答

 
全体
N=82

74.4 30.5 25.6 1.2 0.0 1.2 0.0

瑞浪地区
N=32

56.3 46.9 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

土岐地区
N=14

85.7 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

明世地区
N=4

75.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

稲津地区
N=13

92.3 7.7 30.8 7.7 0.0 0.0 0.0

陶地区
N=6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

日吉地区
N=6

100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

釜戸地区
N=6

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

大湫地区
N=1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地別



令和 5年 10 月 26 日 

第 3回瑞浪市地域公共交通協議会資料 

19 

 

問  何が改善されたら土休日の登校時にバス等を利用したいと思いますか。 

全体で最も多いのは「運行便数が増える」で 43.9%、次いで「運行ダイヤ（運行時刻）

を通学時刻にあわせる」、「運行ダイヤ（運行時刻）を通学時刻にあわせる」41.5%となっ

ています。 

 

図 何が改善されたら土休日の登校時にバス等を利用したいと思いますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  土休日の下校時、市内の JR 駅から自宅までバス等（路線バス・コミュニティ

バス・いこ Car）を利用して通学していますか。 

全体で最も多いのは「バス等は利用していない」で 95.2%となっています。 

 
図 土休日の下校時、バス等を利用して通学していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

路線バスを利用し

ている

1.2

0.0

0.0

7.7

0.0

0.0

0.0

0.0

コミュニティバス

を利用している

1.2

0.0

0.0

0.0

7.7

0.0

0.0

0.0

0.0

いこCarを利用

している

1.2

3.0

0.0

バス等は利用し

ていない

95.2

97.0

100.0

100.0

84.6

100.0

83.3

100.0

100.0

無回答

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=83

瑞浪地区

N=33

土岐地区

N=14

明世地区

N=4

稲津地区

N=13

陶地区

N=6

日吉地区

N=6

釜戸地区

N=6

大湫地区

N=1
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下校時に「バス等を利用していない」と回答した方にお聞きします。 

問  土休日の下校時、自宅まで利用する交通手段を教えてください。 

全体で最も多いのは「自家用車（家族の送迎）」で 75.9%、次いで「徒歩」34.2%、「自

転車」21.5%となっています。稲津、陶、日吉、大湫地区では、自家用車が 100％になっ

ています。 

 

図 土休日の下校時、自宅まで利用する交通手段を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問  土休日の下校時に、バス等を利用しない理由を教えてください。 

全体で最も多いのは「車で送迎してもらっているから」で 34.2%、次いで「通学にあっ

た時刻に運行していない」25.3%、「徒歩あるいは自転車のほうが便利だから」22.8%とな

っています。 

 

図 土休日の下校時に、バス等を利用しない理由を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自家用車
(家族送迎)

徒歩 自転車 バイク タクシー その他 無回答

 
全体
N=79

75.9 34.2 21.5 0.0 0.0 0.0 0.0

瑞浪地区
N=32

59.4 50.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

土岐地区
N=14

78.6 35.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

明世地区
N=4

75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

稲津地区
N=11

100.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

陶地区
N=6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

日吉地区
N=5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

釜戸地区
N=6

66.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大湫地区
N=1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地別
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問  何が改善されたら土休日の下校時にバス等を利用したいと思いますか。 

全体で最も多いのは「運行便数が増える」で 46.8%、次いで「運賃が安くなる」

45.6%、「運行ダイヤ（運行時刻）を通学時刻にあわせる」44.3%となっています。 

 
図 何が改善されたら土休日の下校時にバス等を利用したいと思いますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ コミュニティバス・いこ Car の運賃について 
問  コミュニティバスの運賃について、一回あたりの適正な価格はいくらだと思

いますか。 

全体で最も多いのは「高校生は無料」で 49.8%、次いで「100 円」25.8%、「200 円」

15.3%となっています。日吉、釜戸、大湫地区では「高校生は無料」の意見が多くなって

います。 

 
図 コミュニティバスの運賃について、一回あたりの適正な価格はいくらだと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１００円

25.8

26.6

35.9

37.5

22.7

30.0

7.1

0.0

２００円

15.3

14.9

15.4

12.5

27.3

10.0

10.0

14.3

0.0

３００円

6.2

7.4

2.6

0.0

0.0

20.0

10.0

0.0

0.0

４００円

1.0

0.0

2.6

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

５００円

以上

高校生は

無料

49.8

47.9

43.6

37.5

50.0

40.0

70.0

78.6

100.0

無回答

1.4

2.1

0.0

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=209

瑞浪地区

N=94

土岐地区

N=39

明世地区

N=8

稲津地区

N=22

陶地区

N=20

日吉地区

N=10

釜戸地区

N=14

大湫地区

N=2
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問 いこ Car の運賃について、一回あたりの適正な価格はいくらだと思いますか。 

全体で最も多いのは「高校生は無料」で 56.9%、次いで「500 円」35.4%、「600 円以

上」1.9%となっています。陶、日吉、釜戸、大湫地区では「高校生は無料」の意見が多

くなっています。 

 

図 いこ Car の運賃について、一回あたりの適正な価格はいくらだと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 学業・就労以外のプライベートでの移動手段はどれですか。 

全体で最も多いのは「自家用車（家族の送迎）」で 54.5%、次いで「公共交通（鉄道、

路線バス、コミュニティバス、いこ Car、タクシー）」22.0%、「自転車」13.4%となってい

ます。プライベートでは公共交通利用を利用しています。 

 

図 学業・就労以外のプライベートでの移動手段はどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５００円

35.4

33.0

48.7

50.0

45.5

25.0

20.0

21.4

0.0

６００円以上

1.9

2.1

2.6

0.0

0.0

5.0

0.0

0.0

0.0

高校生は無料

56.9

58.5

43.6

50.0

50.0

65.0

70.0

78.6

50.0

無回答

5.7

6.4

5.1

0.0

4.5

5.0

10.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=209

瑞浪地区

N=94

土岐地区

N=39

明世地区

N=8

稲津地区

N=22

陶地区

N=20

日吉地区

N=10

釜戸地区

N=14

大湫地区

N=2

自家用車（家

族送迎）

54.5

44.7

51.3

50.0

63.6

85.0

90.0

42.9

100.0

公共交通

22.0

21.3

30.8

37.5

13.6

10.0

10.0

35.7

0.0

自転車

13.4

17.0

7.7

12.5

18.2

5.0

0.0

21.4

0.0

徒歩

9.6

17.0

7.7

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

バイク

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

無回答

0.5

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体

N=209

瑞浪地区

N=94

土岐地区

N=39

明世地区

N=8

稲津地区

N=22

陶地区

N=20

日吉地区

N=10

釜戸地区

N=14

大湫地区

N=2

居
住
地
別
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公共交通（鉄道、路線バス、コミュニティバス、いこ Car、タクシー）を利用 し

ている方にお聞きします。 

問  公共交通（鉄道、路線バス、コミュニティバス、いこ Car、タクシー）の満

足度を教えてください。 

鉄道は、満足度（「満足」と「やや満足」の合計）は 54.3%と高く、不満（「不満」と

「やや不満」の合計）は 8.6％しかありません。 

路線バス、コミュニティバス、いこ Car、タクシーは利用しない人が半数以上を占めて

いますが、満足度（「満足」と「やや満足」の合計）よりも不満（「不満」と「やや不

満」の合計）のほうがやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 自由意見 
全部で 70件の意見がありました。 

「バス」に関する意見（路線バス、コミュニティバスの区別なし）が最も多く 50 件、

次いで「鉄道」17 件、「タクシー」1件となっています。 

上記以外に、交通政策に関することが６件、その他の施策や感想等に関する意見が 11

件ありました。（重複あり） 

  

6.5

47.8

63.0

76.1

65.2

37.0

6.5

4.3

2.2

2.2

17.4

6.5

6.5

4.3

30.4

19.6
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Ⅲ 調査票（WEB） 
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